

ODIE'S DARK BUTTER – ODIE'S TMAVÉ MASLO

EXTRAORDINARY FINISH AND STABILIZER DOKONALÝ POVRCH A STABILIZÁCIA DREVA



- Časom overená životnosť
- Neuveriteľný výsledok
- Bezkonkurenčne bezpečný a environmentálne šetrný
- Jednoduchá aplikácia
- Prehĺbuje farbu u tmavého dreva, časom drevo tmavne

Odie's Dark Butter je mix prírodných olejov a voskov, finálna povrchová úprava dreva a stabilizátor. Je vyrobený s prirodzene tmavými olejmi a voskmi. Dá sa použiť samostatne alebo v kombinácii s ostatnými produktmi Odie's. Má príjemnú vôňu bez obsahu rozpúšťadiel alebo škodlivých chemických látok. Preto je Odie's bezpečný pre všetkých: deti, zvieratá, životné prostredie. Obsahuje prírodné UV inhibítory – poskytujú ochranu voči slnečnému žiareniu.

POUŽITIE

Ideálna povrchová úprava dreva, kovu, kože, kameňa, betónu, mramoru, tehál, plastov, epoxidovej živice. Vhodný **len do interiéru**. Na všetky druhy dreva, domáce aj exotické, dokonca aj problematické. Dá sa použiť ako jemný vosk na zvýšenie lesku a ochrany.

PRÍPRAVA PODKLADU

Podklad musí byť pred aplikáciou suchý, odmastený, zbavený prachu a nečistôt.

- Staré alebo poškodené drevo (voskované, lakované, namorené): odstráňte starý povrch, obrúste brúsnym papierom alebo brúskou, oškrabte, okartáčujte a zotrite prach.

- Nové drevo: obrúste brúsnym papierom, okartáčujte a zotrite prach.

Rovnako vyčistite akýkoľvek iný druh povrchu. Buďte v tomto kroku dôsledný a dôkladný.

APLIKÁCIA A ODPORÚČANÉ PRACOVNÉ PROSTREDKY

Pred použitím dôkladne Odie's Dark Butter premiešajte, ak Vám to konzistencia dovolí. Ak je tuhý, rozpracujte ho prstami, pomaly sa začne „topiť“ na spracovanie. Naneste malé množstvo. Základné pravidlo: „**Menej je viac!**“ Produktov Odie's stačí použiť naozaj málo! Preto aplikujte šetrne. Rozotrite rovnomerne po celom povrchu a dôkladne vmasírujte do povrchu rukou alebo aplikačným padom. Ak sa po približne 20 minútach od naniesenia zdá byť naolejovaný povrch suchý na dotyk, je potrebné naniesť produkt na suché miesto znova, kým budú naolejované póry úplne nasiaknuté. Povrchovú úpravu nechávajte vsiaknuť - pôsobiť minimálne 40 minút, maximálne 8 hodín. Potom zotrite 100% bavlnenou utierkou úplne do sucha. Povrch má byť po dokončení na dotyk suchý. Nesmú zostať na povrchu viditeľné stopy po prejdení prstami. Pred použitím nechajte povrch natretý produktmi Odie's Oil odležať 3 dni.

Pre vyššiu ochranu a lesk aplikujte ďalšie vrstvy Odie's Dark Butter, prípadne ostatné produkty Odie's. Medzi jednotlivými vrstvami nie je potrebné brúsenie. Odstup v aplikácii ďalších vrstiev je 24 až 48 hodín.

Aplikujte Odie's Dark Butter pomocou brúsneho kotúča (oceľová vlna alebo iný), vašimi rukami, molitanom alebo pomocou padu. Takmer každý aplikátor bude fungovať! Prispôbujte aplikačný nástroj konkrétnemu

povrchu. Aplikáčn  pom cky majú r znu zrnitosť a m žu povrch znehodnotiť – poškraabať.

DOBA SCHNUTIA A ZRENIA

Odpor came počkať aspoň 72 hodn , k m za nete pou ivať v robok alebo ukladať n bytok na podlahu. V robok viete pou ivať okam žite, len dbajte na to, aby sa na povrch nedostala  iadna tekutina a  do doby  pln ho vyzretia.

Doba zrenia je 6 dn . Je veľmi d le it  dodr ať  as zrenia pre dosiahnutie optim lnych v sledkov. Po dobe zrenia je povrch vodeodoln .

SKLADOVANIE

Skladujte pri izbovej teplote, na suchom mieste v dobre uzavret ch obaloch a na dostato ne vetranom mieste. Otvoren  n doby musia byť op tovne d sledne uzavret  a skladované vo vzpriamenej polohe, aby sa zabr nilo  niku. Skladujte produkt v origin lnej n dobe.

TECHNICK   DAJE

V datnosť:

a  do 55m² v z vislosti od druhu dreva a stupňa br senia povrchu.

Fyzik lna vlastnosť:

Farba: tmavohned 

Z pach: kvetinov , orechov  v ňa

Fyzik lny stav: tekut  (pasta) a  tuh 

Bod vzplanutia: 289 C

INFORM CIA O PRODUKTE

Balenie: 266 ml

Doba spotreby: po otvoren  odpor came spotrebovať do 3 mesiacov

BEZPE NOSŤ PRI PR CI A EKOL GIA

P102 Uchov vajte mimo dosahu det .

OSTATN  INFORM CIE

Inform cie poskytnut  v tomto technickom liste s  zostaven  na z klade laborat rných poznatkov a naších odborn ch sk senost  s cieľom, aby pri pou it  v robku boli dosahované  o mo no najlepšie v sledky na profesion lnej  rovni.

Za škody sp soben  nespr vnym pou it m v robku  i jeho nevhodn m v berom nepreber me nijak  zodpovednosť. Preto odpor came  ivateľovi odborne a remeselne spr vne na e materi ly vysk sať na vlastn  zodpovednosť,  i s  vhodné k predpokladan mu pou itiu za dan ch podmienok v objekte. Podmienky alebo met dy manipul cie, pou itia alebo likvid cie v robku s  mimo zodpovednosť distrib tora.

Tento technick  list str ca svoju platnosť vदान m jeho noveliz cie.

Autorizovan  distrib tor pre SR:

VTF WALL s.r.o.

Kendice 475

082 01 Kendice

info@odiesoil.sk

www.odiesoil.sk

